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22.08 — 26.08.2025 τελική τιμή 1040€

CITY BREAK 
στο “μαργαριτάρι του Καυκάσου”

Πετάμε με απευθείας πτήσεις και ανακαλύπτουμε μια πόλη που συνδυάζει  
τη λάμψη του σύγχρονου με την αύρα της Ανατολής. Μια εξαιρετική πρόταση  

για όσους αναζητούν κάτι διαφορετικό, αυθεντικό και στυλάτο!

ΜΠΑΚΟΎ
Ανατολίτικο παραμύθι με ευρωπαϊκή φινέτσα!
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Μόνο μαζί μας:
• Απευθείας πτήσεις από Αθήνα – χωρίς ταλαιπωρία και ενδιάμεσες στάσεις

• Πλήρης ξενάγηση στην ατμοσφαιρική Παλιά Πόλη – UNESCO, Ιστορία & Ανατολίτικη μαγεία

• Πανοραμική θέα στην Κασπία από το Highland Park – με τελεφερίκ  
και θέα στους Flame Towers

• Εκδρομή στο μυθικό Γκομπουστάν – με βραχογραφίες και τα ηφαίστεια λάσπης 

• Επίσκεψη σε αρχιτεκτονικά αριστουργήματα όπως το Heydar Aliyev Center και το Μουσείο 
Χαλιού

• Δείπνο με γεύσεις Ανατολής σε παραδοσιακό αζέρικο εστιατόριο – με ατμόσφαιρα εποχής

• Τοπικά παζάρια και πολυτελή malls για αυθεντικές αγορές

• Ελληνόφωνος ξεναγός για να μη χάσετε καμία λεπτομέρεια

• Ολοκληρωμένο πακέτο εμπειριών για ταξιδιώτες που αναζητούν το διαφορετικό!

ΜΠΑΚΟΎ
Ανατολίτικο παραμύθι με ευρωπαϊκή φινέτσα!

22.08 — 26.08.2025 τελική τιμή 1040€



ΜΠΑΚΟΎ
Ανατολίτικο παραμύθι με ευρωπαϊκή φινέτσα!

τελική τιμή 1040€22.08 — 26.08.2025
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1Η ΜΕΡΑ 
Άφιξη στο Μπακού
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας 
πτήση από Αθήνα στις 23:10. Άφιξη στο Μπακού τα 
ξημερώματα και υποδοχή από τον ελληνόφωνο ξεναγό και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
ξεκούραση μετά το ταξίδι. Διανυκτέρευση στο Μπακού.

2Η ΜΕΡΑ
Ξενάγηση στην πόλη του Μπακού
Μετά το πρωινό, ξεκινά η περιήγησή μας στην ιστορική 
Παλιά Πόλη του Μπακού, η οποία έχει ενταχθεί στη λίστα 
της UNESCO. Περιπλανιόμαστε στα γραφικά σοκάκια της 
και γνωρίζουμε εμβληματικά μνημεία όπως το Παλάτι των 
Σιρβανσάχ, τον Πύργο της Κόρης, την Πύλη Gosha Gala, 
το Μουσείο Μινιατούρας Βιβλίων και το γοτθικού ρυθμού 
Παλάτι Ismailiyya, με στάση και στους καταπράσινους 
κήπους της Φιλαρμονικής.

Στη συνέχεια, ακολουθεί πανοραμική ξενάγηση της 
σύγχρονης πόλης με επίσκεψη στο Highland Park, απ’ 
όπου απολαμβάνουμε εντυπωσιακή θέα στην πόλη και 
στον Κόλπο της Κασπίας. Βλέπουμε από κοντά τους 
εντυπωσιακούς Πύργους της Φλόγας και ανεβαίνουμε με 
τελεφερίκ.

Ακολουθεί επίσκεψη στο Μουσείο Χαλιών και περίπατος 
στην όμορφη παραλιακή λεωφόρο του Μπακού.

Το μεσημέρι κάνουμε στάση στην εμπορική και ζωντανή 
Nizami Street και την Πλατεία των Σιντριβανιών. Στη 
συνέχεια, επισκεπτόμαστε το αρχιτεκτονικό στολίδι Heydar 
Aliyev Center και τον επιβλητικό Τζαμί Heydar.

Το απόγευμα απολαμβάνουμε δείπνο σε παραδοσιακό 
εστιατόριο, όπου η γεύση συνδυάζεται με πολιτιστική 
εμπειρία μέσα σε έναν χώρο γεμάτο ιστορία και 
ατμόσφαιρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση.



ΜΠΑΚΟΎ
Ανατολίτικο παραμύθι με ευρωπαϊκή φινέτσα!
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4Η ΜΕΡΑ
Παζάρια και αγορές
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, ξεκινάμε τη μέρα με μια 
βόλτα στα τοπικά παζάρια Yashil Bazar και Sharg Bazar, 
όπου μπορούμε να ανακαλύψουμε τοπικά προϊόντα, 
μπαχαρικά, γλυκά και σουβενίρ.

Το μεσημέρι υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φαγητό σε 
εστιατόριο της επιλογής σας.

Στη συνέχεια, επίσκεψη σε σύγχρονα εμπορικά κέντρα 
όπως το Crescent Mall ή το Deniz Mall για τις τελευταίες 
αγορές και χαλάρωση.

Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

5Η ΜΕΡΑ  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής
Λίγο μετά τα μεσάνυχτα μεταφορά στο αεροδρόμιο για 
να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην Αθήνα 
γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις και εμπειρίες. 

3Η ΜΕΡΑ
Εκδρομή στο Γκομπουστάν  
και την Χερσόνησο Άμπσερον
Το πρωί αναχωρούμε για την εκδρομή μας στη φύση και 
την ιστορία. Πρώτη στάση στο Εθνικό Πάρκο Γκομπουστάν, 
Το Γκομπουστάν αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους 
αρχαιολογικούς χώρους του Αζερμπαϊτζάν. Ανακηρύχθηκε 
εθνικό ιστορικό μνημείο το 1966 για την προστασία των 
βραχογραφιών, των ηφαιστείων λάσπης και των ηχηρών 
λίθων «Γκαβάλ Ντας». Από το 2007 περιλαμβάνεται 
στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, 
με εντυπωσιακές βραχογραφίες που απεικονίζουν 
προϊστορικούς ανθρώπους, σκηνές κυνηγιού και 
τελετουργιών, καθώς και ζώα – ακόμη και θαλάσσια είδη 
όπως δελφίνια και φάλαινες, που πλέον δεν υπάρχουν στην 
Κασπία. 

Μετά το μεσημέρι, συνεχίζουμε με επισκέψεις στο τζαμί 
Bibi-Heybat, στον Ζωροαστρικό ναό της Φωτιάς Ateshgah 
και στο Φλεγόμενο Βουνό Yanar Dag, όπου η φωτιά καίει 
ασταμάτητα πάνω στο έδαφος.

Επιστροφή και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στο 
Μπακού.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 + Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση Αθήνα – Μπακού – Αθήνα με την Aegean Airlines

 + Φόροι αεροδρομίων και επιβάρυνση καυσίμων

 + Έκδοση ηλεκτρονικής βίζας για το Αζερμπαϊτζάν

 + Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στο Μπακού με πρωινό

 + Δείπνο σε ένα από τα καλύτερα εστιατόρια του Μπακού

 + Όλες οι μετακινήσεις και μεταφορές που προβλέπονται από το πρόγραμμα

 + Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων και εκδρομών σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα

 + Ασφάλεια αστικής ευθύνης

 + Υπηρεσίες τοπικού ελληνόφωνου ξεναγού 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 - Προσωπικά έξοδα και φιλοδωρήματα

 - Αλκοολούχα ποτά

 - Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή σημειώνεται ως προαιρετικό

ΧΡΉΣΙΜΕΣ ΠΛΉΡΟΦΟΡΙΕΣ:
 › Το διαβατήριο θα πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον 6 μήνες μετά την ημερομηνία επιστροφής

 › Το ταξιδιωτικό γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγών στο πρόγραμμα εφόσον αυτό κριθεί αναγκαίο

 › Η τελική μορφή του προγράμματος κοινοποιείται τρεις (3) ημέρες πριν την αναχώρηση

 › Για την έκδοση βίζας απαιτούνται 5-8 εργάσιμες ημέρες και χρειάζονται:

α)  Έγκυρο διαβατήριο

β)  Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου

γ)  Συμπληρωμένη αίτηση



ΜΠΑΚΟΎ
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TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 650€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 390€

ΣΎΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 1040€

Επιβάρυνση μονόκλινου +220€

ΠΤΉΣΕΙΣ

AEGEAN AIRLINES

A3 964  22AUG   ATHGYD   2310 0420 A3 965  26AUG   GYDATH   0420 0650


